Культура для школьников – совместный проект Министерства культуры РФ и министерства образования РФ, целью которого является культурное просвещение обучающихся, активное привлечение детей и молодежи к изучению художественной культуры и искусства, мотивация школьников к освоению ценностей отечественной культуры и повышение культурного уровня подрастающего поколения.
Направление проекта «Музыкальное искусство» преследует цель развития любви к музыке, потребности знакомиться с новыми музыкальными произведениями и углублять понимание музыкального искусства в соотнесении с другими видами искусств.
[bookmark: _GoBack]В рамках проекта планируется познакомить учащихся с высшими достижениями творчества отечественных и зарубежных композиторов, сообщить в необходимом объеме факты, способствующие пониманию музыкальных произведений и получению эстетического наслаждения от их прослушивания; сформировать представления об основных музыкальных жанрах и стилях; сформировать систему ориентирующих знаний о музыкально-историческом процессе в контексте истории всей культуры. 
